2. izpit pri predmetu Statika in Kinematika (07.02.2012 ob 14h « Va2, Vi)

- L. (25 to&k) Doloéite reakcije v podporah A n B,
- izraCunajte in izridite poteke NTM diagramov ter
dolo¢ite mesto in  velikost maksimalnega
momenta, My, e je q = 2kN/m in F = 2kN.

2. (25 todk) Telo sile tete G = 6 kN ima tendenco
gibanja navzdol po strmini pod kotom « = 45° / Y
Za kakSen kot & mora biti vry ovita okrog -
nepremiénega valja A, &e ima vrv smer nasproti - —2xX_\ 8
strmine pod kotom B = 30°, velikost sile S pa je
80'N. Koeficient trenja pu med VIvjo in valjem A

e ter koeficient trenja f med telesom in klancem A(.
o : s stap= f=0.25.

3 @5—;,“3&1@) Ravninsko gibanje tocke je podano s parametri¢nima enadbama

' f?;'.': - x()=3-r*+1 [m]
‘ ~ Dologite vektoy Sti, v(1), pospeska, a(r), velikost hitrosti, v(r), velikost

~ pospeska, ar), kot funkeije Sasa, zap
- opravipo 10s gibanja.

i8ite enacbo tirnice in izralunajte pot, ki jo todka
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) Rodica OA = 3 m krogi tako, da se kot ¢
‘zakonu @() =0.15-1* [rad]. Po rodici se
1Ko, da se razdalja s spreminja po zakonu
£ [m]. Dologite hitrost drsnika B v trenutku,
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